

ZAPISNIK
s 23. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Biser Lastova,
održane 21. studenoga 2022. godine, s početkom u 13:00 sati,
u prostorijama Općine Lastovo

NAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA: Antonia Frlan, Stefanie Milka Čihoratić, Tea Škratulja

ODSUTNI ČLANOVI VIJEĆA: Toni Grgurević (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Antonela Hropić, v.d. ravnatelj

Predsjednica Antonia Frlan otvorila je sjednicu i pozdravila nazočne.

Predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da su na sjednici nazočna tri člana i da Upravno vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložila sljedeći izmjenjeni

D N E V N I R E D:

1. Zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća
2. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto odgojitelj
3. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto kuharica/spremačica
4. Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto asistent/pomoćnik za njegu, skrb i pratnju
5. Zaključak - prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova
6. Razno

Predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da je jednoglasno (sa tri glasa „za“) usvojen dnevni red.

AD 1. ZAPISNIK S 22. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da se Zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno (sa tri glasa „za“) usvaja.

AD 2. ODLUKA O IZBORU KANDIDATA I ZASNIVANJU RADNOG ODNOSA ZA RADNO MJESTO ODGOJITELJ

Antonia Frlan: Nakon provedenog Natječaja za radno mjesto odgojitelj - 1 izvršitelj (m/ž) - na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, objavljenog dana 27. listopada 2022. godine na mrežnoj stranici te oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Biser Lastova, utvrđeno je da je pravodobno pristigla jedna prijava, potpuna prijava, od Andree Delić, sveučilišne prvostupnice ranog i predškolskog

odgoja i obrazovanja. Stoga je prijedlog da se primi Andrea Delić, sveučilišna prvostupnica ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, na radno mjesto odgojitelj, na neodređeno, puno radno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca i uz obvezu polaganja stručnog ispita u roku od godine dana od dana kada joj je istekao pripravnički staž.

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Odluku o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto odgojitelj.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila da se jednoglasno (sa tri glasa „za“) donosi

Odluku o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto odgojitelj
(u prilogu).

AD 3. ODLUKA O IZBORU KANDIDATA I ZASNIVANJU RADNOG ODNOSA ZA RADNO MJESTO KUCHARICA/SPREMAČICA

Antonia Frlan: Nakon provedenog Natječaja za radno mjesto kuharica/spremačica, 1 izvršitelj (m/ž), na neodređeno, puno radno vrijeme (20 sati tjedno kuharica/20 sati tjedno spremačica), objavljenog dana 27. listopada 2022. godine na mrežnoj stranici te oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Biser Lastova, utvrđeno je da je pravodobno pristigla jedna prijava, potpuna prijava, od Sandre Pajić Andrijašević, prodavač. Stoga je prijedlog da se primi Sandra Pajić Andrijašević, prodavač, na radno mjesto kuharica/spremačica, na neodređeno, puno radno vrijeme (20 sati tjedno kuharica/20 sati tjedno spremačica), uz probni rad od tri mjeseca

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Odluku o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto kuharica/spremačica.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan je utvrdila da se jednoglasno (sa tri glasa „za“) donosi

Odluku o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto kuharica/spremačica (u prilogu).

AD 4. ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO ASISTENT/POMOĆNIK ZA NJEGU, SKRB I PRATNJU

Antonia Frlan: Natječaj bi se raspisao na određeno, nepuno radno vrijeme od 8 sati tjedno, zbog pružanja neposredne podrške djetetu s teškoćama u razvoju, do 31. kolovoza 2023. godine. Vezano za ovaj problem, kontaktirali smo udruge koje imaju zaposlene stručne suradnike za suradnju, ali bezuspješno. Nadamo se da će biti prijava te da će se zaposlit asistent/pomoćnik za njegu, skrb i pratnju.

Nakon kraće rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto asistent/pomoćnik za njegu, skrb i pratnju.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan je utvrdila da se jednoglasno (sa tri glasa „za“) donosi

Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto asistent/pomoćnik za njegu, skrb i pratnju (u prilogu).

AD 5. ZAKLJUČAK - PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA DJEČJEG VRTIĆA BISER LASTOVA

Antonia Frlan ukratko obrazlaže prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova, koji se prosljeđuje Općinskom vijeću Općine Lastovo radi dobivanja prethodne suglasnosti.

Nakon kraće rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Zaključak - prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan je utvrdila da se jednoglasno (sa tri glasa „za“) donosi

Zaključak - prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova (u prilogu).

AD 6. RAZNO

Nakon kraće rasprave predsjednica Antonia Frlan zaključuje sjednicu u 13:15 sati.

Prema tonskom zapisu
zapisnik napisala

Marinela Giljević

Predsjednica Upravnog vijeća

Antonia Frlan, v.r.

KLASA: 601-02/22-07/11
URBROJ: 2145-05-02-22-2
U Lastovu 21. studenoga 2022. godine

Prilog:

- Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto odgojitelj
- Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto kuharica/spremačica
- Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto asistent/pomoćnik za njegu, skrb i pratnju
- Zaključak - prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova